MockoBckHil rocy1apCTBeHHbIH yHHBepcuTeT MeHH M.B. JlomoHocoBa

JIOTIOMTHUTENEHOE BCTYITUTEIBHOE UCTIBITAHUE 110 QH3HKe

1.5.1. CdopmynupyiiTe 3aKOH COXPaHEHUs MEXAHMUECKOH SHEPrHH LIS CHCTEMBI MaTepHaJIEHBIX TOYEK.
[TosICHUTE CMBICI BXOISIIMX B 3TOT 3aKOH BEJIHYHH.

3angaua. [lo rinagxod TOPH3OHTAJIBHOM IIOCKOCTH CO CKOPOCTBIO V= 1 M/C CKONB3UT J0CKa Maccou
M=20kr, Ha xoropod Jsexur Opycox. [locka BCTymaer B
) CONPHKOCHOBEHHE ¢ FOPH30HTAJIBHO PacnoIOKEeHHON JETKOH NpPYKUHOM
M KECTKOCTBIO k = 100 H/M, OXMH KOHEI KOTOPO# IPHKPEIIEH K CTEHE (CM.

prcynok). KosdduumenT TpeHus Mexay Opyckom H JIOCKO# paBeH
u=0,2. Llentpsr Macc 6pycka H JOCKH JIeKaT B OIHOM BEPTHUKAIBHOM TUIOCKOCTH C OCBIO NMPYXHHBI.
CKOpOCTh JOCKH MapajiesibHa OCH MpPYXHHBI. Ipu kakoi Macce Gpycka m OH He CIBHHETCHA C JOCKH B
nanpHeimem? YckopeHue CBOGOIHOTO ITafleHUs IPUMHTE PaBHBIM g = 10 M/c?. CuuraiiTe, 4TO IpYXHHA
TP B3aUMOJEHCTBHH C IOCKOH CXMMAETCs HE MOTHOCTBIO.

L

2.5.1. Codopmynupy#Tte OCHOBHBIE IOJIOXEHHA MOJIEKY/IApHO-KHHETHYeCKoH Teopu. KakoBbl 10
MOPSAKY BETHYHHBI Macca U pa3Mephl MoJekyn?

3agaua. B cocyge obsemoM V=371 HaXOmHTCS HACHINEHHBI BOASHOW Map IpH TEMIEpaType
t=100°C . Jlo xakoro obseMa V; HY>XHO CXaTb Map NpH IIOCTOSHHOM Temmeparype, 9To0bl B cocyne
o6pazoBanack Boga Maccoii m =1 r? HopmanbHoe aTMoc(epHOe NaBjIeHHE P, =10° Tla. YHuBepcanbHas
razosas nocrosuHas R = 8,31]x/(Mone K). MonspHas Macca BOJbI M =18 r/mons. OTBET NpHUBEAHUTE B

JHTpax.

3.6.1. CchopMyaupyHTe 3aKOH 3EKTPOMarHHTHOH HHIYKUMH W IIPABHIIO Jlenua.

3agaya. [Inockuii KOHTYp C HCTOYHHKOM MOCTOSHHOTO TOKa HaxXOJWTCS BO BHEITHEM OIHOPOIHOM

MArHWTHOM TOJle, BEKTOp MArHWTHOM WMHIYKLIMH KOTOpOro B  MeprneHIHKyIIpeH
IUIOCKOCTH KOHTypa (CM. pHCYHOK). Ha CKONBKO NpOLEHTOB 7 MO OTHOUICHHIO K
NepBOHAYATLHOMY 3HAYEHHIO H3MEHHTCS MOIIHOCTB, BBIACISIOMA’CH B KOHTYPE, MOCIC
TOro, KaKk MarHWTHas HMHIYKIMS HAa4YHET YMEHBUIATBCA CO CKOPOCTBIO k=0,01 Tn/c?
ITnomans kouTypa S = 0,1 Mz, SJIC ucrounuka E = 10 MB. OTBeT OKpYT/IHTE A0 LENBIX.




